GARANTIA / WARRANTY / GARANTIA

Keko Acessorios S.A. concede ao comprador original dos produtos Keko garantia de trés anos a partir da data da compra
original por defeito de fabricagdo em matéria-prima, mao-de-obra ou acabamento, em servico ou uso normal, sendo
devidamente comprovados. Excluem a garantia danos ocasionados por colisdes, uso indevido do produto como
sobrecarga, limpeza incorreta, instalacdo inadequada, alteracdo da concepcéao original do produto ou n° de série de
fabricagdoremovido.

Conservacao, limpeza e durabilidade: Para limpeza utilizar somente agua, sabdo neutro, esponja ou flanela. Para
conservacao de produtos com acabamento cromo utilizar periodicamente cera automotiva. Nunca utilizar produtos
quimicos ou abrasivos, dado que seus componentes riscam o acabamento e expde a corrosdo os produtos com
acabamentoem cromo e danificam os produtos em plastico.

Solicitacdo da garantia: solicitar a loja em que foi efetuada a compra a avaliagdo do problema. Em caso de reclamacao
procedente, a peca sera substituida sem énus ao proprietario. O conserto ou substituicdo das partes do equipamento ndo
ocasionara prolongamento do prazo de garantia estabelecido paraomesmo.

Termo de responsabilidade dos produtos Keko: a Keko ndo assume qualquer responsabilidade em virtude de ocorréncias
de qualquer natureza, decorrentes da ma utilizacdo/instalagdo dos seus produtos. Apds a utilizagdo do
produto/embalagemrecomendamos a correta destinacao para cadatipo de material conformeleivigente.

Os produtos Keko sao comercializados como acessérios meramente decorativos e nao devem ser considerados como
medidade protecao parao veiculo ou passageiros emcasos de colisdo ou capotagem.

Keko Acessorios S.A. warrants to the original purchaser of Keko's products, for the period of three years, from the date of the
purchase, that the product is free from defects in raw material, workmanship or finishing and it is Keko's obligation, under this
warranty, to repairorreplace, at Keko's election, any part or parts of the product which prove to be defective. This warranty shall
not apply to any product which has suffered damage from collision, mishandling, misuse, incorrect cleaning, and incorrect
installation orto any product that has been alteredfromits original conception or hadits serialnumberremoved.

Maintenance, cleaning and durability: For cleaning use only water, neutral soap and sponge or flannel. Periodically use
automotive wax to conserve the chrome-plated parts. Never use chemicals or abrasive products nott to scratch and expose the
productto corrosion.

Warranty Claim: request the shop where the accessory was purchased to evaluate the defect. If provedto be Keko's liability, the
partwiliberepaired orreplacedwithout charge. The repair or replacement of the parts willnot resuitin extension of the warranty
termprovided.

Keko's Liability Term: Keko does not assume any responsibility for the mishandling or wrong installation of its products. After
using the product/packaging we recommendthe appropriate destination for each type of materialaccording applicable law.
Keko's products are merely decorative and do not guarantee the safety of the occupant or vehicle in case of a rollover or
othervehicleaccident.

Keko Accesorios S.A. le concede al comprador original de los productos Keko garantia de tres afios a partir de lafecha de compra
original por defecto de fabricacion en fa materia prima, mano de obra o terminacion, en servicio o durante efuso normal, siempre
que debidamente comprobados. Se excluyen de fa garantia los dafios ocasionados por colisién, uso indebido de/ producto como
exceso de carga, limpieza incorrecta,instalacion inadecuada, alteracion de la concepcion original del producto o cuando se haya
retirado elnimero de serie de fabricacion.

Conservacion, limpieza y durabilidad: Para limpieza, utilizar solamente agua, jabon neutro, esponja o franela. Para la
conservacion de productos con terminacion cromo, utilizar periédicamente cera para automoviles. Nunca utilizar productos
quimicos o abrasivos, dado que sus componentes arafan la terminacion y exponen los productos con terminacion de cromo ala
corrosion, perjudicando fos productos de pléstico.

Solicitud de la garantia: solicitar la evaluacion del problema en el establecimiento donde se efectud la compra. En caso de
reclamacion procedente, se cambiara la pieza sin cargo para el propietario. La reparacion o cambio de las partes del equipo no
representaprolongacion de suplazo de garantia original.

Término de responsabilidad de los productos Keko: Keko no asume ninguna responsabilidad en virtud de cualquier tipo de
averia que resuite de mala utilizacién/instalacion de sus productos. Después de la utilizacién del producto/empaque
recomendamos eldestino apropriado para cada tipo de material, segunlalegislacion aplicable.

Los productos Keko se comercializan cono accesorios meramente decorativos y no se deben considerar como medida de
protecciondelvehiculo ode sus pasajeros en casode colision o volcamiento.

<P
SAK

SERVICO DE
ATENDIMENTO KEKO

543279.5811

sak@keko.com.br

Ford EcoSport 13- Estribo K2 My Way
Ford EcoSport 13- K2 My Way Stirrup
Ford EcoSport 13 - Estribo K2 My Way

o S S a (=

The following installation instructions refer to the left side of vehicle (driver's)
Las secuencias de montaje de este manual se refieren al lado izquierdo del vehiculo (conductor).

ﬁ. As sequéncias de montagem desse manual referem-se ao lado esquerdo do veiculo (motorista).

- ESTE ACESSORIO NAO DEVE SER INSTALADO EM VEICULOS
COMAIR-BAGLATERALEDE CORTINA.

ITEM | QUANT. DESCRICAO

item | Qty. Description
ften | Cant. Descripcion
Parafuso Sextavado M5x20x0,8
A 02 M5x20x0,8 Hex. Bolt
Tornitlo Hexagonal M5x20x0,8
Parafuso Sextavado M08x40x1,25
B 04 M08x40x1 25 Hex. Bolt

I 0 Hexagonat MO8x40x1,25
Parafuso Francés M10x25x1,50
© 08 M10x25x1,50 Carriage Bolit
Tornitlo Francés M10x25x1,50
Porca Auto Frenante M5x0,8
D 02 M5X0 8S. Lock Nut.

to Frenar

- THIS ACCESSORY SHOULD NOT BE INSTALLED ON VEHICLES
WITHASIDE AIRBAGAND A SIDE CURTAINAIRBAG.

- ESTEACCESORIO NO DEBE SERINSTALADO EN VEHICULOS CON
AIRBAGLATERALES YDE CORTINA.

15x0,8
Porca Auto Frenante M6x1,00
E 08 M6x1,00S. Lock Nut.

Tuerca Auto Frenante M6x1,00
Porca Auto Frenante M10x1,50
F 14 M10x1 508. LockNut

Arruela Lisa M06
G 12 MO6 Flat Washer
Arandela Lisa M0O6
Arruela Lisa M10
H 14 Mio Flat Washer

Aranc LisaM10

Calgo 44x28x4,25

| 02 44x28x4,25 Washer
Arandela Especial 44x28x4,25
Trava Slmples M10

Trava Dupla M10

K 02 M10 Dual Fastener

Traba Doble M10

Suporte Dianteiro LD/LE
L 02 Front Bracket RS/LS

Suporte Dlantelro do Estr LD/LE
M 02 Front Support RS/LS

Soporte de Lantero del Estr LD/LI
Suporte Traseiro LD/LE

N 02 Rear Bracket RS/LS

Soporte Trasero LD/LI

Suporte Traseiro do Estr LD/LE
(0] 02 Rear Support RS/LS

Soporte Trasero del Estr LD/L|
Conjunto Estribo Integral LD/LE
P 02 Side Step Bar RS/LS

C tribo Ir
Porca Sextavado M8x1,25
Q 04 | M8x1,25Hex. Nut.

Tuerca Hexagonal M8x1,25

/LI

MANUAL DE MONTAGEM/ ASSEMBLY MANUAL / |
N°4.1460.0645 - Rev:00 - 22/11/13

Rua Adhautt Mantovani - Linha 80 - Cx. Postal 336 - Flores da Cunha - RS - Brasil
CEP 95270-000 - www.keko.com.br keko@keko.com.br (0-XX-54)3279-5700




- Para realizar a fixagdo do estribo na parte traseira do veiculo,
primeiramente posicionaratrava “K" dentro do chassis do veiculo
naposicdoindicadanaimagemacima.

- For the attachment of the rear support, first fit the large fastener
"“K"into the chassis of the vehicle, as shownin the picture above.

- Para realizar la fijacion del soporte en fa trasera del vehiculo, primero
insertar fa traba mayor "K" en e/ interior def chassis de/ vehicujo en la
posicionindicadaenlaimagen.

- Posicionar o suporte traseiro esquerdo “N" encaixando os furos nos
parafusosdatrava “K" e fixar com porcas “F" earruelas "H" conforme
imagem; utilizar o calco “I" no furo maior para dar apoio afixacao.

- Attach the left rear support “N"to the boits of the fastener “K" using
the nuts “F"and the washers "H" as the image above shown; use the
specialwasher “I"inthelargerhole to provide support toattachment.

- Encajar el soporte trasero izquierdo “N" en los tornilios de fa traba "K"y
fijarfo con tuercas "F" y arandelas "H" como muestra la imagen; utilizar ia
arandelaespecial "l" en elagujero mas grande para prestar apoyo alafijacion.

B/Q/Q

.- l54
2

- Fixar o suporte traseiro “N" utilizando parafusos “B", e porcas "Q".

- Conforme detalhe acima seguir os passos 1 e 2.

01) Apertar o parafuso “B" dando o torque total a canoa do veiculo.

02) Dar aperto total nas porcas para travar o suporte traseiro no veiculo.

-Attachtherearsupport “N"usingthe boits “B”,andnuts “Q".
-Seedetailindicatedabove. Folfow the footsteps 1and 2.

01) Tightenthe bolts “B”in order tofixit to the vehicle.

02) Tightenthe nuts tolock the rear bracket to the vehicle.

- Fijarelsoporte trasero "N"usando los torniflos "B", y tuercas "Q".
Comomuestraeldetalle. Sigalospasos 1y 2

01)Apretarlostornilios "B"paramejor fijacion en el vehiculo.

02) Apretarlas tuercas para bloquear el soporte trasero en el vehicuio”.

- Em seguida, posicionar o suporte extensor traseiro “O"
conforme imagem e fixar ao suporte “N" utilizando parafusos
francés “C", arruelas “"H" e porcas “F". Nao dar aperto total.

- Then place the rear bracket "O" as the image and fix it to the rear
support "N"usingbolits "C"washers "H"andnuts "F". Don't tighten.

- Luego coloque el soporte trasero "O" como laimagen y fijarlo al
soporte trasero "N" con tornillos "C" arandelas "H" y tuercas "F". No
apretar los torniltos.

- Pararealizar afixagdo do suporte dianteiro, iniciar colocando atrava
“J"no chassis do veiculo proximo aroda dianteira conformeindicado
naimagemacima, e posicionar o suporte dianteiro esquerdo “L".

- For the attachment of the front support, start by placing the
smaller fastener “J" on the vehicle chassis near the front wheef as
showninthe aboveimage andthenplace the front support “L".

- Para realizar fa fijacion def soporte en la delantera del vehiculo, primero

insertar la traba "J" en el interior def chassis del vehiculo, cerca de a rueda
delanteraindicadaen/aimagen, yencajarelsoporte delateroizquierdo "L".

- Fixar o suporte dianteiro esquerdo “L" utilizando porca "F" e
arruela “H" na trava posicionada no passo anterior e parafuso “A”,
arruela“G"eporca“D"nofurolateral conformeimagemacima.

- Attach the left front support "L"using nut "F"and washer "H" on the
fastener positioned in the previous step and bolt "A" washer "G" and
nut "D"inthe side hole as theimage above.

- Fijar el soporte defantero izquierdo “L" con la tuerca "F"y arandela "H"
en Ja traba colocada en el paso anterior y tornillo "A" arandela "G" y
Ituerca "D"enelagujerolateralindicado enlaimagen dearriba.

- Em seguida, posicionar o suporte extensor dianteiro “M" conforme
imagem e fixar ao suporte dianteiro “L" utilizando parafusos francés
“C",arruelas "H" e porcas “F". Nao dar aperto total.

- Then place the front bracket "M" as the image and fix it to the front
support "L"usingbolts "C"washers "H"andnuts "F". Don't tighten.

- Luego coloque ef soporte delantero "P"como la i
soporte trasero "N" con tornilios "C" arandelas
apretar los torniflos

agen y fijarlo al
tuercas "F". No

<

09 - Distanciaentre soleiradaportaeestribo.

-Distance betweendoorsiflandstirrup.

- Distancia entre alféizar de lapuertay elestribo.

16

- Fixar o conjunto tubular esquerdo “P" aos suportes dianteiro e
traseiro instalados utilizando porca “E" e arruelas "G". N&o dar
aperto.

-Attachthe left step bar “"P"over the supports using the lock nut “E"”
andthewashers “G". Don'ttighten.

- Fijar el tubo del estribo "P" a los soportes delantero y trasero con los
tuercas "E"yarandelas "G". No apretarios tornillos.

- Posicionar o estribo integral “"P" sobre os suportes instalados.
Observar que ele fique montadorenteacanoado veiculo.

- Position the integral stirrup “P" over the supports, observe that itis
flushmountedto the vehicle canoe.

- Ubicareltubo delestribo "P", observe que esta empotrado ala canoa
vehiculo..



